

О визите в Самарканд

Путешествие имеет образовательное значение. Оно даёт человеку глубокие знания для понимания и получения знаний. Это является основой для понимания мира.

14 октября 2018 года преподаватель кафедры «Безопасность жизнедеятельности» факультета «Механизации гидромелиоративных работ» Абдусаматова Ф. вместе со своей кураторской группой посетила древний и молодой город Самарканд.

Путешественники, посетив площадь Регистана, поближе познакомились с медресами Улугбека, Шердора и Тиллакори Мир Шахи и возложили венки к памятнику Первого Президента Республики Узбекистан И. А.Каримову.

Путешествие сблизило студенческий коллектив. Дружба и взаимное доверие между студентам укрепилось. Такие виды мероприятий подтверждают об их пользе.



Информация замдекана по работе с молодежью Руззибаева Ортика

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой